

БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 11

2011 г.

Издается с мая 2000 года, № 139 (170)

VII съезд ОЦХВЕ

22-24 сентября 2011 г. в Краснодаре состоялся VII съезд Объединенной Церкви Христиан Веры Евангельской стран СНГ и Балтии, девизом которого были слова из Книги Деяний святых Апостолов, 2:18: «Излию от Духа Моего на всякую плоть...».

В рамках проведения VII съезда было акцентировано внимание делегатов на 90-летии прибытия миссионера Ивана Воронаева в вышний Советский Союз и последующем возрождении движения Пятидесятницы в странах Восточной Европы.

12 августа 1921 г. возглавляемый Воронаевым «миссионерский десант» прибыл в Одессу, откуда начала свое триумфальное шествие возрожденная Пятидесятница на просторах безбожнического коммунистического государства. Всего за 8 лет было создано около тысячи поместных церквей христиан евангельской веры, крещенных Духом Святым, как и во времена Первопостольской церкви, когда сбылось обетование воскресшего Иисуса Христа, данное апостолам перед Его вознесением к Отцу Небесному. Был создан союз ХЕВ Украины и союз ХЕВ на территории СССР. Массовые репрессии советской власти против христиан веры евангельской не остановили пробуждение. Тысячи узников за Слово Божье и за веру евангельскую были расстреляны или замучены, брошены за решетки и ко-

лючую проволоку в тюрьмы и концлагеря, в стужу и голод Крайнего Севера и Сибири. Но они сохранили огонь Пятидесятницы, выработали с помощью Духа Святого основанное на Слове Божьем вероучение, передали эстафету благословленного труда на ниве Божьей.

Тему «История излияния Духа Святого (в бывшем СССР), 90 лет прибытия И.Е. Воронаева в Одессу» изложил Н. Усач. После его выступления и горячей молитвы делегаты, стоя, исполнили общим пением гимн «Против Церкви воздвигнут вал». В торжественном обстановке съезда всем знакомые слова звучали особенно проникновенно:

«Кто сказал – побеждать легко,
Будто все нам дается даром?
Сколько братьев-борцов легло
И сестер, молодых и старых»

...«И теперь, когда в стены бьет
безрассудство и ложь тараном, голос
павших и нас зовет устоять перед
злом тиранов»...

...«Будет время: и всем венцы раздадутся в общении сладком...»

Каждое выступление делегатов за-
канчивалось горячей молитвой и про-
славлением Господа Иисуса Христа.

В последний день служители из
разных церквей делились напутствен-
ным словом. Подводя итоги работы,
было отмечено, что в этом году, в со-



На фото: рабочий момент съезда

ответствии с девизом съезда, орга-
низаторы стремились всесторонне по-
казать важность и силу Евангелия во
всех сферах жизни человека и обще-
ства в целом.

На съезде было избрано руковод-
ство ОЦХВЕ стран СНГ и Балтии. На-
чальствующим епископом братства
стал Г.А. Бабий, а его заместителями –
В.Г. Мурашкин и С.С. Козицкий.

Трехдневную работу съезда сопро-
вождало выступление объединенного
хора поместных церквей, детского
хора и оркестра духовых инструмен-
тов Северо-Кавказского региона.

24 сентября благодарственной мол-
итвой и молитвой благодати VII
съезда Объединенной Церкви Христи-
ан Веры Евангельской стран СНГ и
Балтии закончил свою работу.

«ДОМ МОЙ ДОМОМ МОЛИТВЫ НАРЕЧЕТСЯ» (Мф. 21:13; Мк. 11:17)

25 сентября 2011 года произошло торжественное событие для христиан г. Краснодара. в 10 часов утра началось богослужение и освящение нового здания Дома молитвы христиан веры евангельской по ул. Сормовской, 1/9. Прежнее помещение, которое находилось в п. Пашковском, не вмещало всех верующих, и собрания проводились в две смены. В течение трех лет былоозвано просторное светлое сооружение, рассчитанное на возрастание числа людей, принявших Иисуса Христа своим Спасителем.

Мраморные ступени крыльца ведут в просторный фойе вестибюля, а оттуда – вentralный зал. Весь зал и два яруса балкона были заполнены верующими поместной церкви и гостями.

Перед началом богослужения родители отвели своих детей в классы на попечение учителям воскресной школы.

Собрание началось с общего пения гимна: «Дорогие минуты нам Бог даровал».

Епископ В.Ноздрин представил приглашенных епископов и пресвитеров из разных регионов. Он поблагодарил всех, кто принимал участие в строительстве молитвенного дома.

Начальствующий епископ Г.Бабий произнес молитву об освящении здания. После чего был краткий экскурс в историю строительства – на стене появились слайды: расчистка территории, возведение стен, трудящиеся на стройке братья и сестры, окончательный вид постройки. Брат М.Ноздрин, главный редактор христианских изданий, комментировал показ слайдов, а в конце благодарил братьев и сестер за userdnyy труд.

В конце служения на покаяние один за одним стали выходить люди. Церковь молилась о них. Казалось, радостью был наполнен сам воздух молитвенного зала. Воистину, «... так на небесах более радости будет от одном грешнике кающемуся, нежели от девяноста девяти праведниках, не имеющих нужды в покаянии» (Лк.15:7).

Пусть еще многие и многие найдут свой покой у ног Спасителя нашего Господа Иисуса Христа в новом Доме молитвы!

Дом молитвы христиан веры
евангельской - ул. Сормовская, 1/9.
Часы служений:
воскресенье - 9.00
среда - 18.00; пятница - 18.00



...дом Мой
назовется
домом
молитвы для
всех народов.
Ис. 56:7

Мы живем во времени, которое названо в Библии «временем великого отступления от веры». Поэтому тема «Как устоять в вере» особенно актуальна. В Библии сказано: «Бодрствуйте, стойте в вере, будьте мужественны, тверды» (1Кор. 16:13).

Однажды Иисус сравнивал Церковь последнего времени с десятью девами, которые уснули. И когда ночью пришел Жених, все проснулись, но не у всех было масло в свечильниках, чтобы выйти на встречу Жениху, не все видели Жениха. Тьма и ночь символизируют нынешний век. Важно: есть ли масло в наших свечильниках, что внутри нас.

Время великого отступления... Как можно отказаться от Иисуса, Который ради нас, грешников, пришел на землю, но не был принят, а был осужден на мученическую казнь через распятие, по-знал римский бич, шесть часов агонии на голгофском кресте, унижения и оскорблений... Все это Господь сделал ради нас, ради того, чтобы спаси нас. А люди вместо благодарности отказываются от Господа. Будем ли мы жить, как люди, не принимающие Господа? Нет!

Не хочется быть самоуваженным, как Симон, сказавший: «Если даже все отрекутся, я нет». Нужно молиться о том, чтобы Господь помогал нам оставаться верными. «Бог ли не защитит избранных Своих, волюющих к Нему день и ночь, хотя и медлит защищать их? Сказывая вам, что подаст имзащиту вскоре. Но Сын Человеческий, приядя, найдет ли веру на земле?» (Лк. 18:7,8).

Господь говорит, что нужно молиться и не унывать, и не важно, видишь ты результат сиюминутно или нет. Конечно, хочется получить то, о чем молишься, сразу или как можно быстрее, но если этого не произойдет, – продолжай молиться завтра, неделю, месяцы или даже год. Нужно понимать, что каждый день молитвы приближают нас к цели.

Господь задает вопрос: приядя, найдет ли Он веру на земле? Речь не идет о количестве церквей или людях, посещающих их. Иисус говорит о вере в людях, о масле, которое однажды нужно будет зажечь. Есть ли в нас то, что можно зажечь, или мы уже пустые?

Можно вспомнить времена, когда люди на всю общину имели только одно Евангелие. Они ценили его, очень бережно к нему относились и предавали из семьи в семью.

Сегодня существует много того, что может зажечь нашу веру, а раньше зажигала всего лишь одна книжечка на всю общину под названием «Новый Завет». Сегодня можно слушать христианскую музыку, читать различную христианскую литературу, в церквях светло и тепло, и все же это век отступничества.

«Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом» (Евр. 11:1).

Люди отступают от Господа тогда, когда теряют веру, когда не хотят больше ждать. Господь не раскидывается дарами направо и налево, все, что у Него есть, очень ценно. Когда мы ожидаем, то начинает приходить осознание ценности. И когда мы, наконец, получаем просимое, отношение к этому соответствующее.

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется. Но как призывать Того, в Кого не уверовали? как веровать в Того, о Кем не слыхали? как слышать без проповедующего? И как проповедывать, если не будут посланы? как написано: как прекрасны ноги благоговестующих мир, благоговестующих благое! Но не все послушались благоговествования. Ибо Исаия говорит: Господи! кто поверил слышанному от нас? Итак вера от слышания, а слышание от слова Божия» (Рим. 10:13-17).

Каждый хочет жить счастливо, иметь счастливую семью, замечательных детей и многое другое, но это от чего-то зависит. Источником всего доброго является Бог. И наше счастье зависит от наличия в нас веры.

Люди мира не верят в Библейскую истину: «что ты сеешь, то и будешь пожинать». Они думают, что чем больше они будут работать, тем больше будет денег. Работать нужно, но есть один секрет – десятина. Мы не заработали бы денег, если бы Бог не дал нам здоровья, возможностей. Все, что мы имеем, дано нам Богом и по праву принадлежит Ему.

«Как слышать без проповедующего?» Кто-то может сказать: «Я и сам могу Библию почтить». – Правильно, почтить можешь. Но написано, что вера приходит от слышания. А слышать Слово Божие люди ходят в Церковь. Это сегодня некоторые верующие взяли моду вместо воскресных богослужений смотреть христианские программы по телевизору или по Интернету. Это какая-то виртуальная Церковь получается. Некоторые самодовольные люди так и говорят, что принадлежат только к Вселенской Церкви, а их пастор – Сам Иисус Христос. Таким хочется сказать: у вас нет дома, нет семьи, Господь придет за Церковью, но не будет собирать отдельных вольнодумствующих беспризорников. Да не думают такие люди, что чтение Библии автоматически делает их святыми и причастными к Церкви Божьей. Дьявол тоже знает, что

написано в Библии, он ее Самому Иисусу Христу цитировал, когда искушал Его.

«И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями, к совершению святых, на дело служения, для соединения Тела Христова» (Еф. 4:11-12).

Нельзя взять на себя больше, чем дано от Бога. Многие хотят стать Апостолами. Апостол Павел говорит: «Плоды моего apostolstva – вы в Господе». Если Господь ставит апостола или пророка, то видны результаты. Есть люди, которые часто говорят: «Вот Господь мне сказал...». С Авраамом, который назван другом Бога, Господь говорил всего четыре раза. И каждый раз, когда Бог говорил, Авраам падал лицом перед Ним. А некоторые современные верующие заявляют, что Бог может им по сорок раз в день говорить.

Мы живем в век великого отступления, потому что люди отступают от основ. Люди разучились слушать своих служителей и научились Библию толковать по-своему, научились смотреть телевизор, слушать сомнительные «христианские» радиопрограммы и пр. Из-за этого в людях мало веры, и они начинают отступать. Написано, что вера не от членов, а от слышания. Потому что можно читать и ничего не понимать. Однажды я ехал в поезде с человеком, который был уфологом. Он сказал, что в Библии написано про НЛО. Справился: «И где же?». Он вспомнил историю восхищения Илии на огненной колеснице, это, по его мнению, были инопланетяне; упомянул облако, которое взяло Иисуса от учеников и вознесло, переселил еще несколько мест Писания, в которых ему виделись нло. Тогда я подумал о том, почему в средневековые священники были против того, чтобы печатали Библии, чтобы она была у каждого. Люди гордые толковали Библию по-своему, часто с выгодой для себя самих. Так возникли и возникают ереси. Уфолог понимает Писание уфологическим, жадный читает и видит, что вдова дала только лепту...

«Итак вера от слышания, а слышание от слова Божия». Хорошо, когда мы умеем слушать, тогда наша вера растет, и плохо, если мы лишь теоретики, т.е. люди, которые в теории знают все, но ничего не делают. Можно знать, что нужно работать, но искать причину, чтобы на нее не ходить.

«Но скажет кто-нибудь: ты имеешь веру, а я имею дела: покажи мне веру твою без дел твоих, а я покажу тебе веру

мою из дел моих. Ты веруешь, что Бог един: хорошо делаешь; и бесы веруют, и трепещут. Но хочешь ли знать, неосновательный человек, что вера без дел мертвта? Не делами ли оправдался Авраам, отец наш, возложив на жертвенник Исаака, сына своего? Видишь ли, что вера содействовала делам его, и делами вера достигла совершенства? И исполнилось слово Писания: «веровал Авраам Богу, и это вменилось ему в праведность, и он наречен другом Божиим». Видите ли, что человек оправдывается делами, а не верою только? Подобно и Раах блудница не делами ли оправдалась; приняв соглядатаев и отпустив их другим путем? Ибо, как тело без духа мертвто, так и вера без дел мертвта» (Иак. 2:18-26).

Если в нас есть вера, то ее должно быть видно. Иаков пишет, что и бесы веруют и трепещут. Получается, нет никакой разницы между теоретиками и бесами, потому что никто из них для Господа ничего не делает. Одна разница: бесы трепещут, а теоретики – нет.

Ноосновательные люди эти теоретики. Вера есть, но она мертвта, потому что для них главное – просто ее иметь. Что толку, если мы будем знать, что нужно работать и давать десятину, а делать так не будем. Такие люди становятся нищими и жалуются, что денег не хватает. Не хватает, потому что люди нарушают два закона: работать и давать десятину.

Иногда люди говорят: что-то в семье не ладится, все стало хуже. Можно открыть Библию и прочитать уже известные всем места Писания о семье, вспомнить то, о чем им говорили. Все знают, что нужно делать, чтобы семья была счастливой, но не все делают.

Если вера не движется, не работает, то она постепенно умирает. Зачем нам мертвта вера?

Люди с мертввой верой могут только о ней говорить, но показать не могут. Однажды два ученикашли в храм в час молитвы и встретили хромого, который просил денег.

Но они дали ему то, что у них было – они его исцелили.

В чем заключается наша вера? Для некоторых – это прийти на богослужение, и то, если на машине довезут. Для кого-то считается героизмом доехать до церкви на маршрутке. И окончу проповедь местом Писания, с которого начинал: «Бодрствуйте, стойте в вере, будьте мужественны, тверды». В наше век велико отступления нужно сделать все, чтобы устоять в вере. Необходимо каждый день молиться Господу об этом. Необходимо запасаться маслом у продающих, а продающие – это служители церкви.

О. Серов,
газета «Жиная вера», №4-2011.

Кем является христианин

Кем является христианин на этой земле? – странником и пристельцем: «...они странники и пристельцы на земле; ибо те, которые так говорят, показывают, что они ищут отечество. И если бы они в мыслях имели то [отечество], из которого вышли, то имели бы время возвратиться; но они стремились к лучшему, то есть к небесному; потому и Бог не ссытых из них, называя Себя их Богом: ибо Он приводил им город» (Евр.11:13-16).

Кто изменил мировоззрение человека и воздорил его дух? – Иисус Христос через крест страданий и распятый грех: «...свергнем с себя всякое бремя и запинаящий нас грех и с терпением будем проходить предлежащее нам поприще, взирая на начальника и совершившего веры Иисуса. Который, вместе предложившей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, и воссал одесную престола Божия» (Евр.12:1-2).

Дух Святой говорит, что возрожденный человек имеет победу во Христе, плоть всегда будет го-

ворить обратное. Человек должен делать выбор каждый день: либо жить победоносной жизнью с Господом Христом, либо – поражении с миром. «Ибо всякий, рожденный от Бога, побеждает мир; и сия есть победа, победившая мир, наша вера. Кто побеждает мир, как не тот, кто верует, что Иисус есть Сын Божий?» (1Ин.5:4-6).

Жить победителем – в этом может помочь только Господь, а Дух Святой будет учить, как побеждать! Дух Святой поможет пройти по узкой, крутой тропе, даст прославить Господа Христа. Путь христианина тернистый, и временами к сердцу будут подступать бессилие и тоска, но ранее сделанный выбор даст силы молиться и просить у Бога помощи для победы.

Господь вооружил христианина на доспехами и оружием: «Наконец, братия мои, укрепляйтесь! Господом и могуществом силы Его. Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стоять против козней диавольских, потому что наша брань не против

крови и плоти, но против народов, против властей, против мироправителей тымы века сего, против духов злобы поднебесной. Для сего примите всеоружие Божие, дабы вы могли противостоять в день злый и, все преодолев, устоять. Итак стояйте, пропоясав чресла ваши истинною и облеквшись в броню праведности, и, обув ноги в готовность багрового сражения, а паче всего возьмите щит веры, которым можете угласить все раскаленные стрелы лукавого; и шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Божие» (Еф.6:10-17). И настает время, когда он начинает побеждать, умело действуя мечем. Плоть отступает, а дух живет в победе со Христом! «Побеждающий наследует все, и буде ему Богом, и он будет Мне сыном. Боязливых же и неверных, и скверных и убийц, и любодеев и чародеев, и идололюбителей и всех лжецов участия в озере, горящем огнем и серою» (Откр.21:7-8).

Евгений Калита

СТОЯТЬ В ВЕРЕ

«Есть ли что трудное для Господа?»

Быт. 18:14

Бог отвечает на молитвы!

Бог изумляет нас снова и снова. Он изумляет подлинно верующих тем, как отвечает на их молитвы. Так, престарелая Сара обрела силу к принятию семени. Греш Давида был покрыт, когда его беззакония пресыпла милость.

В чем же урок? В трех словах. Не теряйте веры.

Дорога длинна? Не предавайтесь унынию.

Тыма вокруг? Не падайте духом.

Бог не дремлет. Как знать, может быть, в эту минуту... долгожданный банковский чек уже отправлен вам.

Оправдание уже подписано.

Договор о найме уже лежит на столе вашего работодателя.

Не теряйте веры. Ибо, утратив веру, вы прозеваете ответ на свою молитву.

Макс Лукадо. «Красота момента». Молитвенное чтение на каждый день.

Истории из жизни ЗА ВСЁ БЛАГОДАРИТЕ

Этот случай произошел со мной несколько лет назад, но я помню его очень ярко. Я поступила необдуманно, сказав лишнее одной сестре. Уже вечером я поняла, что натворила, и стала раскаиваться. Я плакала, вернее, рыдала, так сильно, что вскоре почти лишилась сил. Глаза распухли, сердце страдало – оттого, что уже ничего нельзя исправить. В тот день я уразумела известную пословицу: «Слово – не воробей, вылетит – не поймаешь»...

Прошел день, но я никак не могла успокоиться. Я позвонила той сестре и попросила прощения. Прошло еще два дня, а боль все не утихала. «Как я могла так поступить? Как? Я ведь верующая!» Я корила себя безостановочно и ни о чем другом почти не могла думать. Как мне теперь жить дальше с этой болью?

Прошло два дня. Хотя я молилась и просила Бога простить меня за тот поступок, облегчения не наступало. Я постоянно думала об этой ситуации, мысленно ругала себя, и вскоре поняла, что просто не могу простить себя. Не могу, и все. Мне даже показалось, что простить другого человека, сделавшего больно, намного легче, чем простить себя.

Бывало, я становилась на молитву и, молча, стояла перед Богом. Я понимала, что мне надо молиться, но слов у меня просто не было. Я стояла и, молча, плакала...

После того случая прошло уже семь дней. Утром я встала на молитву и подумала: «Что я могу сказать Богу?» А так как я была научена всякой молитвой начинать с благодарения, то через силу проговорила: «Господи! Я благодарю Тебя за этот день... за то, что я могу ходить своими ногами и видеть свет... благодарю за деток, которых Ты дал мне... благодарю за мужа моего, за друзей, за братьев и сестер, за церковь...» Оказалось, есть многое в чем, за которые можно быть благодарной! Сердце мое раскрылось, оттаивало, как будто елей лился на него свыше. Я благодарила и благодарила, потом остановилась и подумала: «За что еще я могу поблагодарить Бога?» И вдруг ко мне пришла мысль: «А вот за эту ситуацию ты могла бы поблагодарить Бога?»

Я резко остановила молитву и открыла

глаза: я сразу поняла, Кто задал мне этот вопрос.

Мысли стали обгонять одна другую: «За это? Как можно благодарить за это? Да я простить себе не могу! Нет, нет, нет!» Я стояла и молчала. Я не могла продолжать молитву: понимала, что сам Бог сейчас ждет от меня ответа. Вспомнилось: «За всё благодарите». Слезы навернулись на мои глаза... Если Бог простил меня, кто я такая, чтобы не прощать себя? Наконец, я решилась и выдохнула: «Да!» Я набрала побольше воздуха в легкие и еще раз произнесла: «Да, мой Бог! Я благодарю Тебя и за это. Ты преподал мне хороший урок». Должна признаться, что мне очень трудно было благодарить за тот случай.

И тут со мной произошло неожиданное. Дух внутри меня возликовал, я почувствовала это просто физически, и вдруг я... начала петь. Я была крещена Святым Духом уже несколько месяцев, но все эти дни, когда я, молча, страдала, я ни разу не молилась на иных языках. А тут вдруг запела! Я пела и слушала себя: одна песня, вторая, третья... Я завороженно слушала очень красивые песни, которые пел Дух Святой, некоторые узнавала по мелодии – точно такие же мы поем в собрании. Четвертая... шестая... восьмая... Я обеспокоенно взглянула на часы – как бы не опоздать на работу. «Интересно, а можно ли прервать как-то этоение? Не скроется ли Дух Святой?» – подумала я. После девятой песни мне с трудом удалось замочить и закончить молитву. Душа радовалась и ликовала.

Я быстро собралась и побежала на работу. Весь день меня не покидало необыкновенное чувство радости и счастья. Из этой истории я вынесла несколько уроков, за которые очень благодарна Богу. Конечно же, нужно следить за своим языком. Нужно научиться прощать себя. И, главное, – за всё благодарить! Я поняла, что это очень важно для Бога.

Храни меня, как зеницу ока; в тени крылья Твоих укрой меня
От лица нечестивых, нападающих на меня, от врагов души мои, окружающих меня: (пс. 16:8,9)

Записала Ирина Антонова



Фото: Галина Иванова, Резекне, Латвия

ПЛОДЫ МОЛИТВ

Брат, рассказавший эту историю на празднике Жатвы, живет в Риге, раньше жил в России.

Сегодня, в праздник Жатвы, когда мы благодарим Бога за плоды земли, мне ярко вспоминается один день моей жизни. Это было осенью, в сентябре, во время сбора урожая. Мы в тот день в деревне картошкукопали. Надо было возвращаться в город, а мы все устали, да еще пошел сильный дождь.

Я сказал, что не могу ехать – до города 150 км, вечер, темно, асфальт мокрый, а брат отвечает: «Давай езжай, что тут тако-го, у машины ведь оба моста ведущие!» В

общем, заправились мы, поставили две канистры с бензином, сели и поехали. В машине нас было пятеро – впереди был я и мой 16-летний сын, сзади три женщины – моя жена и жены двух моих братьев. Я был за рулем. У меня от усталости глаза слипались, поэтому всю дорогу они меня трясли, чтобы я не заснул.

Когда до Томска осталось километров 20, мы стали подниматься в гору. Время приближалось к полуночи, лил сильный дождь, «дворники» работали не переставая.

Вдруг меня ослепил сильный свет. Я рванул руль – вправо, влево, чтобы было дальше – не помню. Тишина. Слыши голос жены: «Вы живы или нет?» Поднимая голову – жена стоит рядом с машиной иглядывает в кабину. «Людмила, – спрашиваю, – а ты как очутилась на дороге?»

Оказалось, что перед самой аварией она чудесным образом оказалась поставленной на дороге, стояла и смотрела, как наша машина съезжает в кювет и переворачивается. А это был УАЗ-469 – брезентовый, с алюминиевыми дугами. По идеи, мы все должны были быть переломанными – машина полторы тонны весила, на крышу перевернулась, потом на бок...

Бог нас всех сохранил – мы все живы и здорово остались, никто ничего себе не сломал.

Думаю, не случайно мой брат оставил дома младшую дочь, не случайно моя жена была выведена из машины за несколько секунд до аварии. Господь знал, что она больна, в немощи, и это ей может повредить. Какая-то сила разорвала брезент на крыше нашего «узтика», взяла ее из машины вместе с сумками и двумя трехлитровыми банками, которые стояли у нее в ногах, и на асфальт поставила! Если бы те банки разбились, неизвестно, что бы с нами со всеми было...

Хотя никто из нас в то время еще не был верующим, я, помню, тогда сказал: «Смотри, какова любовь Божья – сохранил нас Господь». И жена, хоть тогда была еще очень далека от Бога, ответила: «Да, истинно есть живой Бог!»

Я свидетельствую сегодня о любви, силе и милости Божьей. Бог долго вел нас с женой и привел к ногам Иисуса Христа. Мы оба уверовали, стали членами церкви. И могу твердо сказать, что мы – плоды молитв наших матерей. Да и все мы, верующие, – плоды чьих-то молитв. Давайте будем ценить это и сами не будем забывать молиться о своих спасенных родных и друзьях!

ПРЕЖНИЙ АРМАН УМЕР В АВАРИИ

Армана Мухамадиева знаю давно. Он старший сын нашей сестры Жаннат из Лисаковска. При наших посещениях семьи Арман иронически улыбался на предложение служить вместе Христу, с заметным облегчением воспринимал наш уход. Затем мы узнали, что ушел из дома, как говорится, на волевые хлеба, связался с опасными людьми. Мама часто молилась за непутевого сына. Мы тоже.

И вот узнаем радостную весть – Арман покаялся. Этому предшествовали непростые, даже трагические обстоятельства. Я записал рассказ новообразованного:

– Из армии я возвратился в 2008 году. Надо было помогать родителям, а мне хотелось жить одному, по своим понятиям. Мамино окружение не нравилось – «фанатики» какие-то, разговоры только о Христе, молитвы, строгий образ жизни.

Парень я физически крепкий, с решительным характером, имею, что называется лидерские качества, стал верховодить среди друзей. Мы занимались самыми неподобающими греховными делами. Чтобы быть в должной форме, занимался кикбоксингом и добился немалых успехов в нем.

Городок небольшой, меня стали все бояться, получил известность в преступном мире, а в милиции состоял на учете, как аферист-вымогатель; вдругов познакомился с наркотиками, сам пробовал, была сеть распространителей, это приносило немалый доход.

Из дома, чтобы не слушать постоянных уговоров изменить образ жизни, ушел. Раздрожало все: постоянные разговоры о Боге, в Которого не верил, не радовался и маленькие братишки – зачем нищета плодить? Устроился на работу, но лишь для того, чтобы как-то легализоваться.

Несмотря на видимые успехи, душа покоя не находила, вроде и деньги есть, и любимая девушка, уважение друзей, трепещут неприятели, а спокойствия нет.

Решил с дружком «как следует» напиться. К спиртному был равнодушен, а внутри что-то не давал покоя. Вот и задумал снять стресс коньяком. Поехали в кафе за город (хотя в самом Лисаковске они на каждом шагу), и тут случилась авария.

Жив остался чудом; сейчас понимаю, исклучительно по милости Божьей.

В себя пришел через шесть или семь суток после того, как сбила машина. Очнулся с пропломенной головой и сломанными обеими ногами. Врач потом говорил, что меня очень крепкий организм, иначе бы не выжил. (Да как там крепость после наркотиков? Только милость Божья!)

Меня перевезли в областную больницу, ябалансировал на шаткой грани между жизнью и смертью. Замечу, что многончисленные дружки меня покинули.

Посещали христиане да моя девушка Фаридा. Очень надеюсь, что она тоже покается. Обеяла подумать.

А через месяц меня выписали домой. И вот здесь, почти неподвижным я стал задумываться о том, что кто-то наверху управляет нашими судьбами. Попросил маму поговорить со мной о Боге. Те разговоры, в отличие от прежних, мне нравились. Стал, как умел, молиться в своей комнате. А мама ободрила сообщением, что и в церквях за меня молятся.

Передвигалась я ползком с помощью костей. Однажды прополола в ванну, умылся, а у нас как раз проходило служение, какая-то сила заставила меня на обратном пути задержаться, появились слезы потоком. Я стал каляться в грехах и просить Божьих милостей. Плоть протестовала – по прежним понятиям плакать стыдно, но с

собой ничего поделать не мог.

После покаяния брат Жаннат Енсегенов, который вел служение, отдельно помолился за меня. Потом поздравил, объяснил, что делает дальше. А проблема хватала, я едва передвигалась. Да еще постоянно хотелось курить – враг из своего плана отпускает, ой, как не желает. Я взмолился о помощи, а избавления нет, говорю маме с эдаким упреком: «Ну и где же твой Бог?» – «Молись сынок, – отвечает, – не все сразу».

Потом, когда Бог освободил меня от гнусной привычки, я раскаялся в том, что так говорил. Начал с одиннадцатилетним братиши Алишером просить крещения Духом Святым, полагая, что братиша его ранние получит, онто Богу служит с рождения. А Бог послал Духа Святого мне! Не передать радости от этого освящения! И до исцеления недалеко; врачи говорили, что пойду разве что к середине лета, а то и в конце года, а я уже передвигаюсь, правда, на костылях. Но верю, что когда снимут гипс, то обойдусь без них. Еще я просил у Бога помочь побывать на Пасху в большом служении – на автомашине меня отвезли в Костанай, и я целый день наслаждался общением с Господом, братьями и сестрами.

Теперь прошу милости у Бога – хочу заключить с Ним завет и оставшуюся жизнь посвятить служению Ему. Прежние друзья меня не узнают, я простили всем долги, а это были немалые суммы, попросил прощения у всех, кого избил, унижал, всех призываю последовать моему примеру и покаяться перед Богом.

«Арман, мы тебя не знаем», – говорят.

«А тот, прежний Арман умер в автобарии, родился новый, Христос», – отвечаю.

Записал А. Витренко, г. Рудный, Казахстан

Литературная страница

Антуан Де Сент Экзюпери
 (1900-1944)

МОЛИТВА

Господи, я прошу не о чудесах и не о миражах, а о силе каждого дня. Научи меня искусству маленьких шагов.

Сделай меня наблюдательным и находчивым, чтобы в пестроте будней вовремя останавливаться на открытиях и опытах, которые меня взволновали. Научи меня правильно распоряжаться временем моей жизни. Подари мне тонкое чутье, чтобы отличать первостепенное от второстепенного.

Я прошу о силе воздержания и меры, чтобы я по жизни не порхал и не скользил, а разумно планировал течение дня, мог бы видеть вершины и дали, и хоть иногда находил бы время для наслаждения искусством.

Помоги мне понять, что мечты не могут быть помощью. Ни мечты о прошлом, ни мечты о будущем. Помоги мне быть здесь и сейчас и воспринять эту минуту как самую важную.

Убереги меня от наивной веры, что все в жизни должно быть гладко. Подари мне ясное сознание того, что сложности, поражения, падения и неудачи являются лишь естественной составной частью жизни, благодаря которой мы растем и зреем.

Напоминай мне, что сердце часто спорит с рассудком.

Пошли мне в нужный момент кого-то, у кого хватит мужества сказать мне правду, но сказать ее любя!

Я знаю, что многие проблемы решаются, если ничего не предпринимать, так научи меня терпению. Ты знаешь, как сильно мы нуждаемся в дружбе. Дай мне быть достойным этого самого прекрасного и нежного Дара Судьбы.

Дай мне богатую фантазию, чтобы в нужный момент, в нужное время, в нужном месте, молча или говоря, подарить кому-то необходимое тепло. Сделай меня человеком, умеющим достичь до тех, кто совсем «внизу».

Убереги меня от страха пропустить что-то в жизни.

Дай мне не то, чего я себе желаю, а то, что мне действительно необходимо. Научи меня искусству маленьких шагов.

Письмо в редакцию

Мир вам! В своем письме я хочу засвидетельствовать, как Господь нашел меня и помиловал.

Моя семья была такой же, как и все иные семьи в коммунистическом СССР. Мы никогда не задавались вопросом о существовании Бога, да само это слово и слово «Евангелие» в нашей семье не произносились. Бездуховная атмосфера порождала деградацию. И вырос я «закоренелым грешником», о таких судащаца у подъездов бабушки говорят: «Могила исправит». Наверное, такое происходит со многими в этом мире: рождение, детсад, школа, дворы, преступность, тюрьма. И вот в сложном жизненном лабиринте ты — просто песчинка среди тысяч таких же одержимых, ищущих свет среди непроглядной тьмы.

Снова из сердца с болью

Рвется наружу крик:

«Нет! Не согласен с ролью!
 Невыносим этот пик».

Лавров земных не надо,

И на ристалище я

Жажду свернуть от стада

Туда, где просторов поля.

Но за спину стражка

Гонит нас колеей

Туда, где и жизнь не наша,

Туда, где весь мир иной.

Всё так запутанно, сложно,

Ищешь ответ у судьбы:

«Где же ты?! Где ты, свобода?»

И мыслишь: «Она впереди».

И когда я понял всю бессмыслицу, нелепость своего существования, я нашел выход — совершение суицида. Эти мысли переросла в одержимость и не покидала меня. А дьявол ликовал в предвкушении полностью завладеть еще одной душой. Но в самый последний момент в планы дьявола и мои планы вмешался милостивый Господь. Он показал мне «киноленту» моих прожитых дней, всю мерзость и отвратительность пути, по которому я шел. Как в страшном сне, лихорадочном кошмаре я увидел себя со стороны. Ужас охватил меня, и из глаз хлынули слезы. Это были первые слезы за все годы, какие я помню. Это слезы о беспечально прожитых годах. Это слезы осознания своей ничтожности. Душа раздириала скорбь до такой степени, что я, залываясь слезами, стал выкрикивать в пустоту: «Что мне делать?! Я кричал так, словно ожидал ответа. Но рядом, кроме голых стен одиночной камеры, не было никого. Я так думал. Но я ошибся — рядом был Тот, Который только и ждал вопросов отчаявшейся души. И вовсе не для того, чтобы вынести Свой приговор осуждения, но чтобы явить спасение в самый последний момент. Я всем своим существом услышал внутри себя тихий голос: «Проси прощения у Бога». Эти слова проникли внутрь моего сердца и обожгли его. Я ухватился за них и начал просить прощение. Захлебываясь слезами, дрожащими губами я произносил молитву покаяния грешника. Господь снял с меня тяжесть грехов, освободил мое сердце, заменил каменное на плюшевое. Я почувствовал

вал себя заново рожденным — Божественный дар благодати ни с чем несравнимый; новое рождение, которого никто из живущих дать не может, — дает Бог.

Я восхваляю Имя Того, Кто взял мои грехи и понес их тяжесть; Имя Того, Кто даровал мне новое рождение; Имя Того, Кто ради меня отдал Себя на поругание и распятие; — да свягится Имя Твое!

Крылов Иван,
 г. Челябинск,
 ЯВ 4812,
 13 отряд,
 133 бригада

«Когда он будет падать, не упадет, ибо Господь поддерживает его за руку» (Пс. 36:24)

У вас сегодня плохое настроение? Может, оно плохое потому, что вы что-то не то сделали вчера? Расслабились, наверно, споткнулись или упали, то есть согрешили. Но упасть — это еще не самое плохое. Хуже всего упасть и не подняться. Это нечестивый упадет и уже не встанет, христианин же всегда может и должен встать после любого падения. Можно, конечно, заметить, что христианину и падать вовсе не обязательно, но что уж тут поделать: то, что мы падаем, — это факт.

Апостол Иоанн писал: «Если говорим, что не имеем греха, — обманываем самих себя» (1Ин. 1:8). Но вот что радует: «Сие пишу вам, чтобы вы не согрешили; а если бы кто согрешил, то мы имеем ходатая перед Отцом, Иисуса Христа, праведника; Он есть умилостивление за грехи наши» (1Ин. 2:1, 2).

Согрешили — признайтесь. Не носитесь со своим грехом, а исповедайте его. Христос давным-давно знал, что мы будем то и дело делать попадаться на уодчу греха, и потому сделал все, от Него зависящее, чтобы мы могли с этим бороться.

Неплохо бы каждый день начинать с того, чтобы исповедовать грехи свои, признавать свою слабость и просить у Бога сил делать то, чего Он на вас ожидает. И, полагаясь на благодать и силу Господню, вы скоро узнаете, что такое настоящая победа над грехом!

Победить грех просто — нужно всего лишь подняться на один раз больше, чем упасть.

М.Бурнак

«Свет и Жизнь» **БЛАГОВЕСТНИК** Евангелия ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем, принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословит вас Бог.

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выплатить по адресу редакции на имя Воронина Е.Ф. или перечислить на р/с 4070810800440001508 получатель Местная Религиозная Организация христианского миссионерского общества христиан веры евангельской «Благовестник» ИНН 2312040073 КПП 231201001 в Восточном филиале ОАО АКБ «УралСиб-Банк» г. Краснодар БИК 040349713 к/с 30101810400000000713. С пометкой «На газету».

Ежемесячная газета
 Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК
 Евангелия

Адрес богослужения:

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской
 Ассоциация Миссий христиан веры евангельской, г. Москва, ул. Чертановская, д. 1-В, к. 1

Главный редактор
 Зам. гл. редактора
 Редактор
 Редакционная группа:
 Компьютерная верстка

Ноздрин Михаил Владимирович
 Воронин Евгений Филиппович
 Ноздрин Владимир Владимирович
 Ткаченко Л.Д., Кузленко Н.В.
 Саргсян А.В., Азарян Г.В.

Издатель: ХМО «Благовестник»
 Адрес редакции:
 Россия, 350911, г. Краснодар,
 ул. Кирова, 142. Тел. 273-43-61
 E-mail: blagovestnik@narod.ru

Уважаемые авторы, сердечно благодарим за весь присыпаемый материал и доводим до вашего сведения, что редакция газеты оставляет за собой право редактировать письма, статьи, сокращая публикующий материал, исправляя стиль записи. С содержанием присыпаемых статей редакция не всегда согласна и не публикует статьи авторов, взгляды которых не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются. Не принятые к печати рукописи так же не возвращаются, и редакция в переписку по этому поводу не вступает.

Редакция

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации 10 января 2000 г. Рег. св.-во ПИ № 77-1444.

Отпечатано в ООО «Издательство Екатеринодар», г. Краснодар, ул. Бершанская, 353/2.
 Тираж 24000. Заказ № 1427.